RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

Satuan Pendidikan : SMP NEGERI 1 HANTARA

Kelas Semester . VIII

Mata Pelajaran : BAHASA INDONESIA

Tema : MEMAHAMI DAN MENCIPTA CERITA IMAJINASI

Sub Tema : MENYAJIKAN GAGASAN KREATIF DALAM BENTUK
CERITA IMAJINASI

Pembelajaran ke : 8

Alokasi Waktu . 10 Menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

Siswa mampu menentukan struktur dan kebahasaan yang terdapat dalam

cerita imajinasi.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN:

Kegiatan Pendahuluan:

l.
2.
3.

4,
5.

Mengucapkan salam.

Siswa menjawab salam.

Guru mengecek kehadiran siswa serta menanyakan kesiapan siswa dalam
belajar.

Guru menyampaikan materi yang akan dipelajari.

Guru memberikan motivasi terkait tujuan pembelajaran yang ingin dicapai,
agar selalu semangat belajar ditengah wabah COVID-19 ini. Serta
menghimbau agar tetap menggunakan masker, serta menjaga kebersihan dan
kesehatan di lingkungannya.

Kegiatan Inti

l.
2.

3.

Guru memberikan rangkaian kegiatan belajar yang akan dilakukan.

Guru memberikan ruang imaninatif kepada siswa, dan memberikan contoh-
contoh cerita penuh imajinatif dengan bahasa yang sederhana.

Murid juga mendapatkan tugas dari guru untuk membuat cerita imajinatif
secara kreatif.

Guru memberikan penugasan mandiri dan mengirimkan soal dalam bentuk
file.

Murid diberikan waktu satu minggu untuk mengerjakan tugas dalam
mengembangkan imajinasinya.

6. Guru mendiskusikan kesepakatan terkait pengumpulan dan batas waktu serta
teknis penilaian yang dilakukan.

Kegiatan Penutup:

1. Guru menyampaikan tagihan kepada peserta didik tentang hasil kerja

2.
3.

berdasarkan tugas- tugas yang berkaitan dengan cerita imajinasi.

Peserta didik mengirimkan/menyampaikan hasil kegiatan pembelajaran.

Guru menyampaikan ucapan terima kasih kepada peserta didik yang telah
mengirimkan hasil kegiatan pembelajaran.

Guru menutup pertemuan dengan memberikan kalimat motivasi agar tetap
semangat belajar ditengah pandemi dan memberi salam.



C. PENILAIAN

1. Sikap : Tepat waktu saat KBM dan saat mengumpulkan tugas

2. Pengetahuan :

- Teknik : Tes tulis dan penugasan.
- Bentuk : Isian dan tugas yang dikerjakan secara individu
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